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Актуальность проектной работы должна начинаться со слов: актуальность работы или актуальность темы исследования; актуальность проектной работы (исследовательской, проектно исследовательской и т.д.). 

Указывается один из вариантов, далее ставится точка и начинается текст актуальности. Объем м 1/3 страницы.

Почему именно эту проблему нужно в настоящее время изучать/решать и почему именно эту тему вы выбрали для проекта. Необходимы четкие и лаконичные обоснования целесообразности выбора темы проекта и выполнения проекта. Для социального проекта: обоснование социальной значимости проекта; В исследовательском проекте обоснование актуальности исследования - это объяснение необходимости изучения данной темы и проведения исследовательской работы в процессе общего познания.
При формулировке актуальности можно выбирать следующие примеры вводных фраз:
· «Актуальность выбранной темы обосновывается…»,
· «Актуальность темы проекта обусловлена…»
· «Тема проекта интересна с теоретической и практической стороны, потому что…»,
·  «Причины актуальности темы обусловлены такими факторами, как…»,
· «Актуальность проекта заключается в том, что…»,
· «Актуальность исследования в проекте формируется на примерах…».
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это то, что достигается посредством реализации проекта. Это может быть либо полное разрешение какой-то проблемы, что бывает достаточно редко, либо существенное снижение её остроты, которое является в дальнейшем предпосылкой её полного разрешения.
Для оценки варианта постановки цели была разработана следующая система критериев:
- конкретность (посредством каких механизмов и технологий будет решаться предлагаемая проблема);
- измеримость (должен быть предусмотрен механизм измерения достигнутого результата, он должен быть ощутимым);
- значимость (следует предполагать максимально оптимальное её решение);
- степень социальной применимости варианта решения проблемы (адекватность условиям реализации проекта);
- инновационность (специфическая индивидуальность предполагаемых путей решения проблемы);
- достижимость;
- выгодность (сфокусированность на активном воздействии на проблему);
- ограниченность во времени (определение временного отрезка, в пределах которого будет достигнута цель при предполагаемых результатах).
Несмотря на всю сложность представленной системы критериев оценки, процесс формулирования цели является простым, достаточно следовать предложенной формуле:

Цель = вариант решения проблемы (измеримость) + посредством чего? (варианты: на основе чего? через что?) + для кого? (конкретная целевая группа)

Например: актуализация вопроса важности формирования адекватной самооценки подростков посредством разработки и проведения классного часа «Я и моя самооценка» среди учащихся 10 класса
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Задачи проекта - это все последовательные этапы организации и изготовления изделия с начало до конца. Для того чтобы определить задачи проекта, нужно последовательно отвечать себе на вопрос: «Что нужно сделать, чтобы достичь цели проекта?» Обычно задачи работы перечисляются (научиться..., разработать..., усовершенствовать..., ознакомиться..., освоить..., определить..., выбрать..., подобрать..., провести..., изучить..., развить..., соблюдать..., проанализировать..., закрепить... и т.п.)
Задач должно быть не менее 3х.
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(для исследования)/критерии результативности (для проекта).
Методика. Это главный инструмент получения учащимися собственных данных. Методика должна быть определена конкретно, и автор должен уметь объяснять ее суть (например, маршрутный учет хищных птиц; контентанализ и др.). Необходимо помнить, что у признанных научных методик есть авторы. Ссылки на источники, из которых были получены сведения о методах исследования, обязательны при изложении полученных результатов.
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– по каким главным параметрам реализованного проектного замысла автор планирует оценивать успешность проекта
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Основной части

[bookmark: _Toc120702532]Практическая глава
[bookmark: _Toc120702533]Описание технологий
Этапы создания продукта
Вывод 
Практической  части
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Список электронных ресурсов
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Приложение
Прикладывается изображение продукта
Принтскрины презентации к защите

